



**МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
БЕЛОЯРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
«УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
БЕЛОЯРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА»**

624030 Свердловская область,
пгт. Белоярский, ул. Ленина, д.263
Тел. (34377) 2-14-85
ОГРН 1216600015895
ИНН 6683018227 КПП 668301001

Руководителям муниципальных образовательных организаций и организаций дополнительного образования, подведомственных Управлению образования Белоярского городского округа

18 апреля 2022 г. № 581
на № _____ от _____

О дорожно-транспортных
происшествиях с участием детей

Уважаемые руководители!

В соответствии с письмом Министерства образования и молодежной политики Свердловской области от 27.04.2022 № 02-01-82/5123 МКУ БГО «Управление образования Белоярского городского округа (далее – Управление образования) информирует о следующем.

По информации Управления государственной инспекции безопасности дорожного движения Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Свердловской области (далее - ГИБДД) в период с 1 марта по 18 апреля 2022 года в результате дорожно-транспортных происшествий (далее - ДТП) травмы различной степени тяжести получили 40 несовершеннолетних, 3 погибли, виновниками совершения ДТП стали 8 несовершеннолетних.

3 марта 2022 года в 12.00 в городе Арамиле водитель автомобиля допустил наезд на пешехода, 2011 года рождения, которая перебежала проезжую часть дороги в неустановленном месте из-за стоящего транспортного средства.

13 марта 2022 года в 15.00 в городе Серов водитель автомобиля допустил наезд на пешехода, 2016 года рождения, который неожиданно выбежал на проезжую часть дороги в неустановленном месте из-за стоящего на остановке автобуса.

Мальчик в сопровождении мамы, старшего брата и сестры возвращался домой из спортивной секции на автобусе.

15 марта 2022 года в 17.30 в городе Березовский водитель автомобиля допустил наезд на пешехода, 2013 года рождения, который неожиданно выбежал на проезжую часть дороги в неустановленном месте из-за припаркованных транспортных средств.

25 марта 2022 года в 17.40 в городе Екатеринбурге в ДТП погибла девочка- пешеход, 2010 года рождения, ожидавшая автобус на остановке общественного транспорта.

6 апреля 2022 года около 21.00 в результате ДТП в городе Каменск-Уральский пострадал несовершеннолетний, 2014 года рождения. В ходе

выяснения обстоятельств сотрудниками ГИБДД установлено, что мальчик в момент ДТП был на руках у матери, которая решила перейти проезжую часть дороги на запрещающий сигнал светофора.

8 апреля 2022 года около 18.00 в Верхнесалдинском городском округе водитель автомобиля допустил наезд на пешехода, 2010 года рождения, который неожиданно выбежал на проезжую часть дороги перед близко идущим транспортным средством.

Сотрудниками ГИБДД установлено, что ребенок в момент ДТП в сопровождении старшего брата и друга направлялся на прогулку.

12 апреля 2022 года в 15.20 в городе Екатеринбурге водитель автомобиля допустил наезд на пешехода, 2006 года рождения, который переходил дорогу на запрещающий сигнал светофора.

В этот же день, в 18.20 в городе Екатеринбурге водитель автомобиля допустил наезд на пешехода, 2007 года рождения, который неожиданно вышел на проезжую часть дороги дворовой территории из-за стоящего транспортного средства.

Также поступила информация о ДТП 24 апреля 2022 года в городе Екатеринбурге, в котором пострадали трое несовершеннолетних пассажиров автомобиля.

По предварительным данным, подростки перевозились на заднем пассажирском сиденье автомобиля, не пристегнутые ремнями безопасности.

25 апреля 2022 года в 21.55 в Горноуральском городском округе в ДТП погиб несовершеннолетний водитель автомобиля, 2007 года рождения.

В связи с изложенным Управление образования рекомендует:

продолжить обучение детей безопасному поведению на дорогах в рамках образовательных программ;

рассмотреть возможность проведения профилактических мероприятий с отрядами юных инспекторов движения и участием родительской общественности (родительские патрули) по маршрутам движения «дом-школа-дом»;

продолжить практику проведения «минуток безопасности»;

до 20 мая 2022 года провести общешкольные родительские собрания с участием сотрудников ГИБДД по разъяснению законодательства Российской Федерации в области безопасности дорожного движения, административной ответственности за нарушения Правил дорожного движения Российской Федерации, по безопасному использованию средств индивидуальной мобильности (электроскутеры, гироскутеры, ролики, самокаты, скейтборды, сигвеи, моноколеса, велосипеды), световозвращающих элементов и соблюдению правил перевозки детей.

Начальник Управления

С.В. Захарова